

许昆林专题调研长江经济带发展 久久为功抓好生态环境保护修复 坚定信心推动高质量发展向新向好

本报讯 6月30日至7月2日，省长许昆林就推动长江经济带高质量发展，溯江而上从南通，经无锡、镇江、扬州，到南京进行专题调研。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于推动长江经济带发展的重要讲话和对江苏工作重要讲话精神，完整、准确、全面贯彻新发展理念，坚持共抓大保护、不搞大开发，坚持生态优先、绿色发展，更好统筹发展和安全，持续用力、久久为功抓好长江生态环境保护修复，保持定力、坚定信心推动高质量发展向新向好，为扛好经济大省挑大梁责任、推进中国式现代化江苏新实践提供有力支撑。

许昆林沿线察看长江大保护情况，听取有关部门工作情况汇报。他强调，要把修复长江生态环境摆在压倒性位置，在高水平保护上下更大功夫，持之以恒推进“十年禁渔”、沿江

化工整治、城市污水管网建设、农业面源污染治理、船舶污染治理等工作，持续提升长江生态环境质量，绝不把污染和风险留给长江。

许昆林来到沪渝蓉高铁崇启公铁长江大桥建设现场，详细了解工程进度后说，要加大项目规划建设力度，加快构建布局合理、功能完善的过江通道系统，携手兄弟省市合力推进长江经济带综合立体交通走廊和多式联运体系建设，更好发挥经济大省对区域乃至全国发展的辐射带动力。

沿江地区正加快建设现代化产业体系。载重6.4万吨的迪拜艾科货船由国外企业定制、扬州造船厂建造。许昆林说，要瞄准绿色化、高端化、智能化方向多造大船、好船，巩固提升总装建造核心竞争力，着力打造世界级船舶海工先进制造业集群。在双良集团，许昆林勉励企业坚持创

新驱动发展，助力沿江产业转型升级。许昆林来到萱与澜民宿、江花湾民宿了解运营情况后说，要紧扣游客多样化需求提供优质的硬件设施、服务体验，多元的旅游产品、消费场景。江苏嘉仕有机农业发展公司主要种植精品瓜果和有机蔬菜。许昆林说，要构建更为完善的产业链供应平台和营销体系。在豚岛农业公司，许昆林希望企业发挥螃蟹全产业链优势，强化品种培优、品质提升、品牌打造，不断提高产品附加值，带动更多农民增收致富。

在长江扬州中河段二期应急治理工程现场，许昆林察看抛石防护工作进展情况。他强调，要树牢底线思维，加快工程进度，切实发挥其对稳定长江河势、消除坍江隐患、保障流域防洪安全的作用。在江苏省级防汛块石扬中中新港2号储备点，许昆

林强调，防汛块石有备无患，既要确保“战时”拉得出、用得上，也要助力“平时”稳堤固坝，切实筑牢防汛“安全墙”。

天云、天业、天祥三家混凝土公司，已全部完成拆除搬迁，复绿后一片郁郁葱葱。许昆林实地检查后强调，要坚持问题导向、结果导向，确保中央生态环境保护督察反馈问题不折不扣整改到位，不断巩固拓展岸线生态修复成果。青龙港1806生态绿地，依托“长江第一渡”的历史底蕴而生。许昆林说，打造沿江风光带，既要有美景，还要有人气。要以更具特色的风貌塑造、更加完备的配套设施、更为丰富的文体项目，让市民游客愿意来、停下来、再回来。

省政府秘书长吕德明参加调研。市领导杜小刚、赵建军、许峰，市政府秘书长陈寿彬参加相关调研。(王拓)

市领导为新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部讲专题党课 深入贯彻中央八项规定精神 永葆忠诚干净担当政治本色

本报讯 根据深入贯彻中央八项规定精神学习教育安排，7月2日，市委书记杜小刚为新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部讲授专题党课，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和在中共中央政治局第二十一次集体学习时的重要讲话精神，从严落实中央八项规定及其实施细则精神，按照省委部署要求，永葆忠诚干净担当政

治本色，在推进中国式现代化无锡新实践中展现更大作为。市委常委、组织部部长高飞主持。

市领导首先与大家一起逐条逐条学习领会习近平总书记对新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部的重要指示精神，特别是6次在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神和相关重要指示精神，勉励全市新提拔干部、

年轻干部、关键岗位干部筑牢贯彻执行中央八项规定精神的思想根基，时刻警惕党性观念不强、享乐主义抬头、侵害群众利益、规矩意识淡薄、担当精神弱化、奢靡之风暗长等问题，充分发挥生力军、主力军作用，以实干实绩为经济大市挑大梁多作贡献。一要追求政德之境。二要熔铸忠诚之魂。三要恪守为民之本。四要紧扣成事之要。五要筑牢清廉之基。

会议要求，全市各级党组织要坚持党管干部原则，健全新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部“选管用”全链条机制，锻造一支政治过硬、本领高强的骨干队伍。要扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，动真碰硬抓好整改整治，针对薄弱环节建章立制，完善作风建设常态化长效化机制，确保学习教育善始善终、取得实效。(惠晓婧)

市委召开专题工作推进会，研究充分发挥江苏省城市足球联赛撬动作用 精心做好组织保障 充分释放撬动效应 推动“赛事流量”转化为“发展增量”

本报讯 7月2日，市委书记杜小刚主持召开专题工作推进会，研究充分发挥江苏省城市足球联赛撬动作用。会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于做好足球工作和推动体育产业高质量发展的重要指示批示精神，深入落实省委常委会议和省政府经济调度会议部署要求，按照《无锡市足球高质量发展三年行动计划》工作安排，精心做好组织保障，充

分释放撬动效应，促进文商旅体深度融合，推动“赛事流量”转化为“发展增量”。

会议指出，各地各有关部门要在总结前期成效的基础上，进一步强化系统性谋划，提高组织化水平，确保既“办好赛”又“用好赛”。一要强化赛事保障。科学安排球队备战训练计划，强化后勤服务保障，让队员们以饱满状态争取佳绩。二要释放消

费活力。统筹用好“苏超”与暑期、夏季相叠加的丰富流量，创新推出文商旅体相融合的消费场景。三要细化责任落实。市有关部门要强化顶层设计和整体统筹，确保活动赛出高水平、办出好成效；有关地区要压实属地责任，精心做好筹备组织各项工作；文化宣传条线要精心策划，创作推出更多体现无锡特质的文创产品、文宣精品。

会前，市领导实地调研无锡奥体中心建设进展。目前，6万座体育场场索网结构已进入提升阶段，1.8万座体育馆的观众席已初具雏形，整体项目力争2026年建成投用。市领导对进一步优化规划设计提出意见建议，强调要在确保安全的前提下加快建设进度，力争早竣工、早投用。

(高美梅 惠晓婧)

赵建军带队调研低空经济企业并召开专题会议部署下半年工作 咬定目标稳扎稳打持续壮大低空经济产业实力

本报讯 7月2日，市长赵建军带队专题调研推动低空经济高质量发展，走访重点企业听取意见并召开专题会议对下半年低空经济发展工作作出研究部署。他强调，要深入贯彻习近平总书记关于江苏工作重要讲话精神，按照省委省政府部署和市委工作要求，坚持“4321”发展路径，咬定目标、稳扎稳打，苦练内功、壮大实力，加快打造具有核心竞争

力和重要影响力的低空经济产业创新发展高地。

江苏红翼安防科技有限公司长期专注于无人机系统研制和技术应用，赵建军鼓励企业积极参与市级政务侧低空服务平台建设，助力拓展城市智慧化治理场景应用，早日成长为本土标杆企业。无锡睿思凯科技股份有限公司研发的无线电遥控设备应用于无人飞行系统中的专业级航

模领域，赵建军希望企业持续推动产品优化升级，聚焦细分领域深耕细作，不断提升产品竞争力和市场占有率。航天新气象科技有限公司已形成覆盖“空天地海”全领域的气象仪器装备与服务产品体系，赵建军勉励企业积极与板块和部门开展试点合作，探索布局气象预警等基础设施，为低空经济安全有序发展保驾护航。

赵建军指出，低空经济是集成性

引领性长赛道大赛道，推动发展急不得、等不得、慢不得，必须更加注重引导和实效、管控风险和隐患，更加注重蓄势和赋能、把握节奏和力度，坚持久久为功做正确的事、集中精力办自己的事，加快夯实产业比较优势，形成特色品牌和竞争力影响力。要确保安全、严防风险。要咬定目标、蹄疾步稳。要保持定力、整体提升。要抢抓机遇、统筹推进。(陈菁菁)